



## UNIVERSIDADE DE COIMBRA

### Declaração de Retificação n.º 1003/2022

*Sumário:* Retifica o Edital n.º 1668/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 217, de 10 de novembro de 2022. Referência: IT136-22-12016.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 217, de 10 de novembro de 2022, o Edital n.º 1668/2022, respeitante à abertura de concurso internacional para ocupação de um posto de trabalho da carreira docente universitária, na categoria de professor auxiliar, em regime de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, para a área disciplinar de Ciências Farmacêuticas, especialidade de Farmacognosia, da Faculdade de Farmácia da Universidade de Coimbra, com a referência IT136-22-12016, retifica-se o ponto VIII do referido Edital, nos seguintes termos:

No ponto VIII do edital, onde se lê:

«VIII — Júri do concurso:

Nas suas faltas e impedimentos, o/a Presidente do Júri será substituído/a pela Vogal Doutora Lúcia Maria Ribeiro Pires Salgueiro da Silva Couto, Professora Catedrática da Faculdade de Farmácia da Universidade de Coimbra que, em igual caso de impedimento, será substituído/a pelo/a Vogal Doutor João José Martins Simões de Sousa, Professor Associado com Agregação da Faculdade de Farmácia da Universidade de Coimbra.»

deve ler-se:

«VIII — Júri do concurso:

Nas suas faltas e impedimentos, o/a Presidente do Júri será substituído/a pela Vogal Doutora Lúcia Maria Ribeiro Pires Salgueiro da Silva Couto, Professora Catedrática da Faculdade de Farmácia da Universidade de Coimbra que, em igual caso de impedimento, será substituído/a pelo/a Vogal Doutor Carlos Manuel Freire Cavaleiro, Professor Associado da Faculdade de Farmácia da Universidade de Coimbra.»

16 de novembro de 2022. — A Diretora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria Helena Matos*.

315913393